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2023. évben az előző évhez hasonlóan Kövegyen a Művelődési Ház felújítás miatti bezárása 

nehézségek elé állította a helyi közösségi élet szervezését. Az évente hagyományosan 

megtartott nőnapi bál, gyermeknap, aratóbál és a télapó ünnepség sajnos elmaradt. Ennek 

ellenére több olyan rendezvény, program került megrendezésre, melynek közösségépítő ereje 

van. 

 

JANUÁR 

 

Január elején 3 napon át tartó foglalkozás volt a könyvtárban, ahol a gyermekek 

megismerkedtek a papírkosár fonás rejtelmeivel, kézműveskedtek, játszottak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MÁRCIUS 

 

Március 14. Ünnepség az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére 

Március 14-én a hagyományokhoz híven ünnepi megemlékezés tartottunk az 1848-49-es 

forradalom és szabadságharcban emlékére. 
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ÁPRILIS 

 

Április 6. Húsvétváró kreatív foglalkozás 

Április 6-án ismét a gyermekek vehettek részt kreatív foglalkozáson, melynek témája a 

közelgő húsvét volt. Játékos formában ismerkedhettek meg a húsvéttal kapcsolatos népi 

hagyományokkal, de sor került tojásfestésre és tojásvadászatra is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Április 22. Szegedi Nemzeti Színház – Padlás 

Április 22-én civil felajánlásból az önkormányzat közreműködésével 10-16 év közötti 

gyermekek ellátogattak a Szegedi Nemzeti Színházba, ahol a Padlás című musicalt nézték 

meg, amely felejthetetlen élmény volt a résztvevőknek. 
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MÁJUS 

Rajz- és fogalmazás író verseny 

Májusban az önkormányzat a TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00033 azonosító számú pályázat 

keretében „A víz megtartásának fontossága” témakörben rajz- és fogalmazás író versenyt 

hirdetett a gyermekek körében. A versenyre szép számmal érkeztek pályamunkák. Az 

eredményhirdetésre 2023. május 20-án került sor a Faluházban, ahol minden pályázó 

megjelent és egy jó hangulatú délelőttöt töltöttek el együtt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JÚLIUS 

 

Július 3.Trianoni megemlékezés  

Június 2-án a Trianoni Békediktátum aláírásának 103. évfordulója alkalmából megemlékezést 

tartottunk a közparkban felállított emlékműnél, melyen részt vettek a településen táborozó 

makói iskolások is.  
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AUGUSZTUS 

Július 7-11. nyári tábor részére 

Augusztus 7-11-ig egy héten át nyári tábort tartottunk a településen élő 6-16 éves korosztály 

számára. A foglalkozás nagy népszerűségnek örvend a helyi gyermekek körében, mely 

lehetőséget biztosít arra, hogy a résztvevő gyerekek a nyári szünidőben is találkozzanak, 

beszélgessenek, játszanak és egy-egy előadás keretében ismereteiket bővítsék. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SZEPTEMBER 

Látogatás Magyarsároson 

Önkormányzatunk szeptemberben meghívást kapott a romániai testvértelepülésünk, 

Magyarsáros polgármesterétől, hogy részt vegyen a Szászbogácsi  Tanács rendkívüli ülésén, 

ahol aláírásra került Szászbogács Község és a Moldovai Köztársaság –Harbovat nevű 

település közötti testvérkapcsolatot igazoló szerződés. A több, mint 20 éve fennálló 

testvérkapcsolatnak köszönhetően jó viszony alakult ki a települések vezetői, dolgozói között 

annak ellenére, hogy ritkán találkozunk. 

 

 

.  
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NOVEMBER 

 

Adventi gyertyagyújtás 

Az Adventi időszak beköszöntével elkészült a település adventi koszorúja, amin minden héten 

meggyújtásra került egy-egy gyertya. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

November 2-3. kézműves foglalkozás 

A gyermekek sem maradtak program nélkül, hiszen a november 2-án és 3-án tartott kézműves 

foglalkozás keretében elkészíthették saját adventi naptáraikat, karácsonyi asztaldíszeiket, ki-ki 

az ízlésének megfelelőt. 
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DECEMBER 

Pick Szeged mérkőzés 

Településünket az a megtiszteltetés érte, hogy a Pick Szeged kézilabda csapata az év utolsó 

meccsére jegyeket ajánlott fel az itt élők részére. A település lakosai közül szép számmal éltek 

a lehetőséggel és részt vettek a Pick Arénában megtartott mérkőzésen. 

 

 

 

 

 

 

December 9. Télapó csomag osztása 

 A Művelődési ház felújítása miatt az idei évben is elmaradt a hagyományos télapó ünnepség . 

A tavalyi évhez hasonlóan a télapó és krampuszai a Falugondnoki szolgálat segítségével 

házhoz vitték a csomagot a gyermekeknek. 

 

 

 

 

 

 

 

A 2022. végén minden kövegyi lakos részére megküldött anonim közösségi kérdőív leadási 

határideje 2023. február 20 volt. A településen több ponton kihelyezett gyűjtődobozokba 

lehetett bedobni a kitöltött kérdőíveket, melynek célja, hogy felmérje a településen élő 

emberek elégedettségét, identitását, kulturális igényeit. Sajnos a kérdőívek elenyésző 

mennyiségben kerültek kitöltésre, ezért azt kiértékelni nem lehetett. November hónapban 

kísérletet tettünk baba-mama, illetve nyugdíjas klub szervezésére, de a felhívásra sajnos senki 

nem jelentkezett. Előrelépés a közösségi élet tekintetében, hogy civil összefogásban a 

településen élő lakosok szilveszteri batyus bulit szerveztek. 

 

 
 

  


